

BESZÁMOLÓ NYÁRI SZAKMAI GYAKORLATRÓL

VPP Energy Zrt.

A kötelező nyári szakmai gyakorlatomat a VPP Energy Zrt.-nél szerettem volna elvégezni, és az ESZK segítségével ez meg is valósult. Már első látásra elnyerte a tetszésemet a cég, és minél többet olvastam róluk, annál inkább vártam, hogy elkezdhessek náluk dolgozni.

Az első héten bemutatták az irodát, a munkatársakat, akikkel napi szinten együtt kellett dolgoznom, részt vettem a kötelező tűz- és balesetvédelmi oktatáson, megvolt a szükséges szakorvosi vizsgálat, ahol munkára alkalmasnak találtak, majd ezek után elkezdtem a tényleges munkavégzést.

A munkaköri leírásom szerint a betöltött feladatkörömbe tartozott az energetikai létesítmények különböző szintű terveinek elkészítésében való közreműködés, elrendezési és nyomvonal tervek rajzolása AutoCAD tervező szoftverben, egyvonalas és áramutas tervek rajzolása Eplan Electric P8 tervező program segítségével, közreműködés komplett műszaki dokumentációk összeállításában, továbbá projektajánlatok és költségvetések kidolgozásában és részvétel helyszíni felmérésekben.

A szakmai gyakorlat alatt megismerkedtem felhasználói szinten a fent említett szoftverekkel, a cég által alkalmazott műszaki megoldásokkal, bepillantást nyerhettem a vállalati életbe. A tervdokumentációk elkészítésében való közreműködés alatt megértettem, hogyan néz ki egy napelemes kiserőmű létesítésének életútja, milyen lépéseket kell bejárni az ötlettől a megvalósulásig. Az irodai tervezésen túl helyszíni felmérésen is részt vettem. Ennek köszönhetően megtanultam, hogy a kivitelezés során a terepi adottságokat is milyen nagy körültekintéssel figyelembe kell venni.

A hat hét alatt a cég további tevékenységeibe is betekintheztem. Többek között a Háztartási Méretű Kiserőművek létesítésének menetét, a VPP Energy Zrt. által szabadalmaztatott Virtuális Erőmű Megoldást (VPPS) és a diszpécseri munkakör feladatait is megismerhettem.

A szakmai gyakorlat alatt úgy érzem sikeresen beilleszkedtem a munkakörnyezetbe, a rám bízott feladatokat megfelelő színvonalon elvégeztem. A munkatársak végig segítőkészek voltak, támogatták a szakmai fejlődésemet. A kölcsönös elégedettséget mi sem bizonyítja jobban, mint a tény, hogy a gyakorlat végeztével egy új, határozott idejű szerződést kötöttünk.

2017.08.22.

Törő Dominik